

[即時發佈]

「職」夢計劃 2024：賦能香港少數族裔青年

[2024年9月24日，香港] 由啟勵扶青會舉辦、保誠保險有限公司（「保誠」）贊助的「職」夢計劃 2024（「計劃」）經已圓滿結束。此項計劃為來自不同種族背景的青年提供重要的職業發展機會，對他們計劃未來影響深遠。

為少數族裔青年帶來三倍的正面影響

在短短一年內，「職」夢計劃的影響力達到三倍的增長。由 2023 年的 10 名少數族裔（EM）青年實習生和 10 家中小企業（SME）合作伙伴，增加至 2024 年的 26 名 EM 青年實習生和 18 家 SME。這顯著的擴展彰顯了此計劃的成效以及本會合作伙伴的大力支持。

計劃的其中一名青年實習生簡莉花（Laieba）表示：「能夠與我的僱主兼導師吳先生（Harris）一起工作絕對是一次寶貴的經歷。通過我們的合作，我深入了解到護膚方面的基礎知識、癌症預防以及治療方式——而且不僅於此——僱主還讓我學到了有效的營銷策略，加深我對創業的認識。」

此計劃的核心在於多樣性和包容性。來自不同種族社群的青年實習生為商界帶來了全新角度、獨特的技能和才華。通過包容的環境，他們得以蓬勃發展，並作出有意義的貢獻。這些年青人才不僅是計劃實習生，更是積極變革的推動者，為他們實習的中小企業帶來創新與成長。

中小企業為少數族裔青年開啟機會的獨特角色

中小企業在培養青年才能一直發揮至關重要的角色。雖然公司規模相對較小，但中小企業在金理解 and 關懷少數族裔青年需要上，更加簡單直接。它們提供了環境，讓來自不同背景的少數族裔青年磨練自身技巧，分享嶄新的見解；而中小企業亦能從中受益，在青年身上獲得多樣化的觀點。

偉思技術有限公司行政總裁陳易聰先生表示：「作為一名致力培育下一代的企業家，我真心相信所有年青人，不論其種族或社會地位，都是社會未來的根基。我們有責任去創造更多讓他們成長的機會，提供公平競爭的環境，培養他們的各種才能，幫助他們日後成為社會的支柱。」

作為計劃贊助者，保誠亦分享中小企業在本計劃擔當角色的的看法，保誠保險企業事務部主管方煒先生表示：「我們很榮幸與啟勵扶青會在今年的職夢計劃再度合作。透過我們服務中小企多年累積的人脈，今年連繫到 18 間中小企業，為 26 位年青人提供寶貴的實習機會。此外，中小企藉著今次機會，了解到香港社會其實不乏優秀人才，只要僱主接納與支持，聘請這些少數族裔青年，

他們亦可為中小企填補人才缺口。本計劃惠及少數族裔青年、中小企、保誠以至社會層面，達至四贏局面！」

為計劃拉下帷幕

計劃的畢業典禮已在 9 月 21 日於保誠辦公室舉行，啟勵扶青會、保誠、各中小企業代表和青年實習生都聚首一堂，一同慶祝計劃取得的成果。

啟勵扶青會副行政總裁李金群小姐 在典禮上表示：「在我們回顧計劃的成果時，我們期望它的成功能延續下去，所以我們誠邀社會各界與我們攜手支持這班優秀的年青人。他們的成功故事不僅屬於他們自己，更是證明了我們可以擁抱彼此的不同，一同合作去創造更美好的未來。讓我們一起建造通往成功的道路，填補(隔閡)差距，為下一代**開啟新世界的大門。**」



啟勵扶青會副行政總裁李金群小姐（左）在「職」夢計劃畢業典禮上向保誠保險企業方案部主管黃益雄先生（右）送上感謝狀，感謝保誠對啟勵扶青會的信任和支持。



畢業典禮旨在表揚來自多元背景文化的年青人才和果敢嘗試更多發展可能的僱主，
一眾典禮嘉賓和出席者於活動上合照紀念。



參與計劃的青年實習生獲安排與僱主進行一對一面試，確保他們的技能與實習機會要求匹配。



實習期開始前，計劃邀請了職業生涯發展導師 Nigel Raymont（左）為各位青年實習生進行訓練。

請 [按此](https://bit.ly/KELY-ODP2024) (bit.ly/KELY-ODP2024) 下載高清圖片。

- 完 -

啟勵扶青會

啟勵扶青會是本港非牟利機構，自 1991 年起，我們旨在扶植青年裝備所需技能、知識及機會，推動朋輩間互助精神。我們致力啟發青年潛能，帶他們走進一個讓其盡展所長的世界。我們與學校及夥伴機構合作，為本地 14-24 歲的華語、少數族裔以及英語青年，提供三項核心服務項目：藥物及酒精意識、精神健康、正向青年發展。[KELY.ORG](https://www.kely.org)

傳媒查詢

倫芷羚 June Lun

傳訊及資源發展經理

Communications and Development Manager

+852 2521 6890 | +852 9580 3014 | junelun@kely.org

徐穎彤 Sidney Tsui

助理傳訊及資源發展經理

Assistant Communications and Development Manager

+852 2521 6890 | +852 5372 7137 | sidneytsui@kely.org